

明天起江山路南段半幅通行

半幅封闭施工直至9月30日,机动车尽量绕行



江山路南段(北三环-连霍高速)拓宽改造工程明天凌晨起将半幅封闭施工,直至9月30日结束。工程项目部提醒,施工路段保通道路变窄,车流量较大,机动车尽量绕行。
郑州晚报记者 王军方

王超尘 图

江山路以后“高大上”

江山路南段(北三环-连霍高速)拓宽改造工程,位于郑州市惠济区,为城市南北向主干道,全长3.5公里,道路红线由原来的45米,拓宽改造为62米。

郑州晚报记者从设计图纸上看到,新设计的江山路南段,机动车道南北两个方向各宽

15.5米,非机动车道各宽5米,人行道各宽4米,两边的绿化带各宽5米,中央绿化带宽3米。

“这段道路是连接北三环与连霍高速的重要交通枢纽,是我市‘两环三十一放射’的主干道之一,这次施工是旧路升级改造。”昨日,郑州市城市管理局相

关负责人说,该项目的实施加强了郑州市综合交通枢纽与外部道路交通系统的快速衔接,提高区域路网对交通枢纽的交通适应能力,实现功能的最优化。

同时,升级后的江山路(北三环-连霍高速)绿化后,将与连霍高速北边的江山路浑然一体。

明天起西半幅将封闭

为保证工程顺利实施,施工单位与交警部门协调,并经市政府同意,决定于6月3日0时~9月30日对施工路段实施半幅封闭施工。

“施工期间,南北双向为机

动车四车道。机动车道和非机动车道中间有隔离带,以保证电动车和行人的安全。明天起,西半幅将封闭,所有机动车将走东半幅。为防止道路拥堵,请过往车辆尽量提前绕行其他路段。

过往行人和非机动车,请从非机动车专用通道通行。”刘姓负责人说,在北三环南阳路立交桥由东、西、南向北的方向,以及开元路江山路路口等处,将设置绕行提示牌。

远距离绕行可走西四环和中州大道

记者了解到,由于西边较近距离内,没有与江山路平行的道路,绕行比较麻烦。机动车远距离绕行,可走西四环、长椿路。

江山路东边绕行,近距离可通过金杯路、索凌路和文化路,远距离可走花园北路和中州大道。记者了解到,目前花园北路的部分路段正在进行

地铁施工,高峰期车流量也比较大。由于连霍高速在文化北路有进出口,在节假日时间,文化北路通行的机动车也较多。

记者探访

陇海快速路地面快车道通车路段 路面设施还不太完善 大家跑得不要太撒欢

陇海快速路地面快车道部分路段昨早通车。郑州晚报记者体验发现,部分路段分流了周边道路部分车流,但体验中发现快车道存在五大交通隐患。

郑州晚报记者 冉小平/文 周甬/图

分流了周边路段部分车流

郑州晚报记者昨日下午2点体验部分已开通过的快车道,发现新修的地面道路上,平整干净,车流量稳定,平峰时高架桥上下匝道处拥堵情况较之前有所缓解。

嵩山南路至工人路路段南北快车道均放行,保通路也暂未封闭。因快车道路况好,且较为宽敞,车辆都选择快车道通行,从嵩山北路北侧由东向西下桥车辆去工人路段以前多右

拐,现在选择直行,分流了嵩山路(陇海路-伊河路段)部分车流。

地面车流量最大的属秦岭路至西三环段。因该段南北两侧均放行,加之陇海路华山路口西侧北半幅由东往西上桥匝道,以及华山路口西侧南半幅由西往东下桥匝道均开通,加上陇海路西三环立交实现了陇海快速路和西三环高架全贯通,吸引了大量车辆走地面快车道。

五大交通隐患需提防

郑州晚报记者实地体验发现,路上存在五大交通隐患,车辆通行时需提防。

一是机动车行驶速度快;二是电动车逆行较为严重;三是一些行人横穿马路;

四是一些汽车停放在快车道上;五是平交路口未安装红绿灯。

项目部相关负责人表示,近期交警部门将严查机动车在陇海快速路地面快车道上乱停乱放的行为。



创刊66周年 改版13周年

郑州晚报 领读者

天伦集团董事长

张瀛岑

做最中的新闻

张瀛岑

始创于1949
郑州晚报
我们一直在你身边

活动热线: 96678
广告热线: 67655668